



ANUNT

cu rezultatele evaluării și selecției dosarelor de concurs pentru ocuparea funcției de Secretar Științific la Sucursala ICPI a INCDTP în urma contestației depuse de doamna BADEA Elena

Având în vedere contestația transmisă prin e-mail de doamna BADEA Elena în data de 12.02.2020, ora 14.55, și înregistrată cu numărul 205/12.02.2020, Comisia de soluționare a contestațiilor s-a întrunit în vederea soluționării contestației depuse. Comisia de soluționare a contestațiilor, în urma analizării contestației depuse, a hotărât, în unanimitate, să RESPINGA CONTESTAȚIA depusă de doamna Elena BADEA și înregistrată cu numărul 205/12.02.2020.

Motivul respingerii contestației este:

Doamna BADEA Elena nu a prezentat, nici în dosarul de înscriere la concurs și nici atunci când i-a fost solicitat în Solicitarea de clarificări cu numărul 170/07.02.2020 adeverința în original, din care să reiasă că, candidatul are experiența relevantă, de minimum 5 ani în activitatea de conducere, în ordine: a unei unități de cercetare-dezvoltare, a unei subunități a acesteia sau a unui compartiment de cercetare-dezvoltare (departament, laborator etc.), conform punctului 2, litera g.

Din documentele prezentate de doamna BADEA Elena nu rezultă îndeplinirea experienței relevante de minimum 5 ani în activitatea de conducere, în ordine: a unei unități de cercetare-dezvoltare, a unei subunități a acesteia sau a unui compartiment de cercetare-dezvoltare (departament, laborator etc.).

Documentul prezentat de doamna BADEA Elena, respectiv adeverința nr. 193/10.02.2020, NU precizează funcția de conducere, la care se referă punctul 2, litera g. din Anunțul de concurs. Funcțiile prezentate în această adeverință sunt funcții de coordonare științifică, așa cum prevede Articolul 20, litera B, din Legea 319/2003, și NU funcție de conducere așa cum se solicită la punctul 2, litera g. din Anunțul de concurs, și definită de prevederile legale aplicabile în Institutele Naționale de Cercetare-Dezvoltare respectiv Articolul 20, litera A, din Legea 319/2003 privind Statutul personalului de

cercetare-dezvoltare. De asemenea, adeverinta in original, din care sa reiasa experienta relevanta, de minimum 5 ani in activitatea de conducere a candidatului, in ordine: a unei unitati de cercetare-dezvoltare, a unei subunitati a acesteia sau a unui compartiment de cercetare-dezvoltare (departament, laborator etc.) a fost solicitata si la pozitia 7 in Fisa de verificare a indeplinirii conditiilor de participare la concurs din Anexa 2 la Informatii suplimentare, parte integranta din Anuntul de concurs.

In legatura cu Grupul tematic ARCH invocat in adresa de raspuns la Solicitarea de Clarificari, acesta nu este prevazut in Structura organizatorica a INCDTP (Organigrama) aprobata in baza Ordinului Ministerului coordonator, MECI, nr. 5130 din 9 septembrie 2009 si nici nu este infiintat legal, cu respectarea prevederilor Articolului 5, alineatul 3 din Regulamentul de Organizare si Functionare a INCDTP din 09.09.2004, aprobat prin HG 1463/2004.

Referitor la invocarea fisei de post a candidatei, in cadrul contestatiei depuse, s-a luat in considerare si s-a constatat ca nu exista stipulat in acest document atributii de conducere, ci numai atributii de subordonare, executie si coordonare stiintifica, conform postului detinut, de director proiect. Postul de Secretar Stiintific ICPI este post de conducere, incadrat in temeiul articolului 20, litera A, punctual d) din Legea nr. 319 din 8 iulie 2003 privind Statutul personalului de cercetare-dezvoltare.

Avand in vedere toate cele mentionate mai sus, rezultatele evaluarii si selectiei dosarelor de concurs pentru ocuparea functiei de Secretar Stiintific la Sucursala ICPI a INCDTP in urma contestatiei depuse de doamna BADEA Elena raman aceleasi din anuntul cu numarul 184/10.02.2020, si anume:

1. ALEXANDRESCU Laurentia – Admis

2. BADEA Elena – Respins

Candidatii ale caror dosare au fost “admise” vor sustine interviul in data de 18.02.2020, incepand cu ora 12.30, la sediul INCDTP - Bucuresti, Str. Lucretiu Patrascanu nr. 16, sector 3, Sala de Consiliu, etaj 1.

Data
14.02.2020

Secretar Comisie de solutionare a contestatiilor

